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 07
Definindo os padrões de espaçamento da página interna

Transcrição

Ainda respeitando as regras de espaçamentos verticais na página, organizaremos a página interna do layout.

Selecionaremos e levaremos para baixo todos os elementos diferentes do cabeçalho. Assim, facilitamos nosso trabalho.

Posicionaremos o widget a 30px do cabeçalho, como nos primeiros itens da matéria (data, título, subtítulo, autor, redes

sociais, linha divisória e banner).

Para os primeiros itens da matéria, ajustaremos apenas o espaçamento da linha divisória para ter 20px acima dela. A

foto do autor e os ícones de rede social terão 10px de margem até a linha e o banner terá 30px de margem até a foto do

autor.

Na matéria, ajustaremos o espaçamento entre linhas do texto. Clicaremos no texto duas vezes e utilizaremos o atalho

"CTRL + A" para garantir que todo o texto seja selecionado. Em seguida, selecionaremos "Caractere" no menu de opções

da ferramenta de texto e de�niremos o espaçamento de 24pt.
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Utilizaremos o mesmo espaçamento do banner para as imagens, dentro do conteúdo da matéria. Ou seja, 30px para

cima e para baixo. Lembrem-se de reajustar as caixas de texto. Com o novo espaçamento entre linhas, partes do texto

sumiram. O ajuste sempre é necessário para que a caixa de texto tenha seu limite alinhado com a linha de base do texto.

Nos itens relacionados a matéria, como links de compartilhamento e outros artigos, daremos uma margem de 30px por

causa da linha separadora, pois o restante já parece ter um espaçamento interessante. Os comentários, por outro lado,

terão um espaçamento um pouco maior, de 60px para baixo dos links de compartilhamento. Por último, temos o

rodapé, que terá uma margem de 200px para baixo do último comentário. Faça uso da ferramenta "Prancheta" para

ajustar o canvas do layout.

Agora, podemos ajustar o widget. Neste, ajustaremos apenas as margens entre os artigos para 20px acima e abaixo e o

banner, que terá 30px de margem para baixo do bloco de artigos. Por último, adicionaremos uma margem também para

a esquerda, de 20px até a borda do item que envolve os artigos.

Assim, quebramos o mito de que espaço em branco é desperdício. O espaço em branco bem planejado passa a

impressão de design bem acabado, guia os olhos para a leitura da página e ajuda a distinguir os elementos, além de

indicar melhor quais elementos devem ser priorizados.


